

JUEVES, 29 DE MARZO DE 2018 - BOC NÚM. 63

AYUNTAMIENTO DE PENAGOS

CVE-2018-2806 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 38, de 22 de febrero de 2018, de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria, único criterio de adjudicación, al precio más bajo, para la adjudicación del contrato de obras de ampliación de calzada y/o pavimentación de diferentes calles y caminos en el núcleo urbano.*

De conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, advertido error material en el anuncio publicado en el BOC número 38, de 22 de febrero de 2018, de exposición pública de la licitación de la obra denominada "Ampliación de calzada y/o pavimentación de diferentes calles y caminos en el núcleo urbano de Penagos, término municipal de Penagos", se procede a efectuar la oportuna corrección en los siguientes términos:

"2. b) Descripción: Obras de ampliación de calzada y/o pavimentación de diferentes calles y caminos en el núcleo de Llanos, término municipal de Penagos, debe decir Obras de ampliación de calzada y/o pavimentación de diferentes calles y caminos en el núcleo urbano de Penagos, término municipal de Penagos".

Penagos, 20 de marzo de 2018.

El alcalde en funciones,
Ignacio Torre Sainz.

2018/2806

CVE-2018-2806